
info@baloo.sk
Vlčany 1586, 925 84 +421 915 257 229
Baloo, s.r.o. Strana 1 z 3 +421 911 557 229

SIERRA LEONE A LIBÉRIA

Bane na diamanty, pralesy a exotické pláže

Termín: 21.11. - 29.11.2026

Cena: 3 990 € 3 790 € -200 €

Typ zájazdu: Expedičný

Počet dní: 9

Náročnosť: Stredná

Garant: Filip Hložný

Informácie

Program zájazdu (nie obsah zájazdu) sa môže zmeniť v závislosti od letových časov leteckých spoločností.

Pri návšteve Sierra Leone a Libérie je povinné mať platné očkovanie proti žltej zimnici zaznamenané v
medzinárodnom očkovacom preukaze. Odporúčame aj preventívne užívanie antimalarík počas zájazdu.
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Itinerár

1. Odlet z Viedeň / Budapešť do destinácie

Začína trip s CK BALOO a odlietame z jedného z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť. V cene je zahnrutá
preprava na letisko z dvoch zberných miest v Bratislave, prípadne je možné doobjednať si dopravu z iných
lokácií.

2. Freetown

Po raňajkách sa presunieme do krásnej rezervácie pre šimpanzy. V Sierra Leone z dôvodu ťažkej občianskej
vojny, ktorá tu v minulosti prebiehala bola populácia týchto primátov kriticky ohrozená. Rezervácia sa
snaží o záchranu týchto úžasných zvierat. Povieme si viac o ich živote a budeme na chvíľu súčasťou ich
sveta. Následne nás čaká prehliadka Freetownu. Pozrieme si známy bavlníkový strom, ktorý je symbolom
celej krajiny. Nevynecháme ani najstaršiu univerzitu západného štýlu v subsaharskej Afrike a tiež lokálne
trhy plné ovocia a ručne robených suvenírov.

3. Freetown - Kenema a krvavé diamanty

Čaká nás presun do mesta Kenema. Videli ste film Krvavý diamant ? Táto oblasť je známa ťažbou týchto
vzácnych minerálov. Navštívime spolu diamantové doly a oblasť, ktorá bola kľúčová počas krvavej
občianskej vojny v tejto malej africkej krajine. Spoznáme pozadie vývozu "krvavých diamantov". Toto pri
návšteve Sierra Leone nemôže chýbať!

4. Kenema a riečny ostrov Tiwai

Skoro ráno opúšťame Kenemu a presúvame sa na ostrov Tiwai. Z auta presadneme na miestne pirogy a
vydáme sa objavovať riečny ostrov s bohatým tropickým pralesom. Toto miesto patrí medzi prírodné
klenoty Sierra Leone. Budeme sa pohybovať chodníčkami po pralese a môžeme zazrieť rôzne vzácne druhy
opíc. Prechádzať sa budeme aj večer a budeme hľadať vzácneho hrošíka libérijského. Podarí sa nám ho
vidieť ?

5. Tiwai, rieka Moa a prechod do Libérie

Ráno nás čaká nádherná plavba po rieke Moa s možnosťou vidieť ďalšie vzácne živočíchy. Neskôr po obede
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sa presúvame na hranice s Libériou a čaká nás dlhší transfer až do mesta Robertsport pri Atlantickom
oceáne.

6. Robertsport a najkrajšie pláže Západnej Afriky

Dnes Vás čaká naozaj raj! Toto by ste tu asi nečakali. Stovky kilometrov nádherných pláží a úžasného
oceánu na pobreží Libérie. Zaslúžený oddych a verte, že tu nestretneme takmer nikoho a pláže budú len a
len pre nás. V tento deň navštívime aj fotogenický vrak lode ku ktorému nás čaká hodinová prechádzka po
pobreží. Čakali by ste toto v Libérii?

7. Robertsport - Lake Piso a Monrovia

Ráno si ešte užijeme pláže a pozrieme si Lake Piso a opäť nás čaká presun do hlavného mesta. Tento krát
libérijská Monrovia. Medzi najznámejšie miesta hlavného mesta patrí Národné múzeum Libérie, kde sa
dozvieme viac o histórii krajiny, jej kultúre a občianskych vojnách. Nahliadneme na Providence Island –
historické miesto, kde pristáli prví oslobodení otroci z Ameriky v roku 1822. Pozrieme si tiež tradičné trhy a
miestny chaos. Z historického hľadiska je zaujímavý aj opustený hotel Ducor, kedysi luxusný hotel s
výhľadom na mesto a oceán. Dnes je to chátrajúca, ale fascinujúca budova, ktorá symbolizuje bývalý
rozkvet a úpadok Libérie. Nocľah Monrovia.

8. Monrovia

Dnešný deň ešte využijeme na nákup suvenírov a prechádzku po meste a ak bude čas nahliadneme aj na
miestne pláže, prípadne na Monkey Island. Čaká nás presun na medzinárodné letisko Roberts International
a odlet.

9. Návrat domov - Viedeň / Budapešť

Náš trip končí a úspešne sa vraciame domov s príletom na jedno z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť.
Rozlúčime sa s našou malou skupinou a veríme, že sa vidíme na ďalších tripoch.


